

Воспитывать чувство прекрасного

ПЕРВОКЛАССНИК ПРИШЕЛ В ТЕАТР...

ПЕРВОКЛАССНИКИ школы № 1 Нахимовского района торжественно входили в Театр юного зрителя. Праздник, ожиданием которого они, их учителя, родители, ждали уже несколько дней, начался в фойе театра. Красивое его убранство, цветы, разноцветные шары, яркое освещение, и конечно, актеры, встречавшие их у входа. — все производило большое впечатление.

Главным глдом был герой спектакля «Дорогой мальчик» Жора Тимохин. Актриса Р. Семеренко, играющая в спектакле эту роль, вела ребят от стены к стене специальной выставки, рассказывая о театре, его успехах и наградах, увлеченно говорила о спектаклях-сказках.

А дальше к Жоре Тимохию присоединился добрый фантазер и выдумщик Карлсон (эту роль играет актер В. Семеренко), а также мужественный и благородный Арамис (артист К. Артемов). Герои спектакля легко, непринужденно, иногда прибегая к незатейливым стихам, знакомили ребят

с правилами поведения в театре, почетной и обязывающей ролью зрителя.

Интересно было смотреть на ребят, которых принимала в число «друзей театра». Они серьезно, как присягу, произносили слова своеобразной клятвы:

«Клянемся, ТЮЗ,
нести, как эстафету,
К тебе любовь
свою через года...»

Весь зал с энтузиазмом подхватывал: «Клянемся!». И уже совсем по-другому новоиспеченные «друзья театра» вели себя в зале на спектакле «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

И хотя нелегко пришлось организаторам этого торжества — актерам, художникам, бутефорам, осветителям, радистам, готовившим программу в свои выходные дни, они были довольны: удовольствие детям доставлено большое.

А. ТАРАЕВА,
педагог-воспитатель Театра
юного зрителя имени
М. Гьельгога.